
   
 

 

 
Protokół nr 25/2026 

z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej Rady Miasta Płocka, 
które odbyło się 27 kwietnia 2026 roku 

 
Posiedzenie rozpoczęło się o godz. 15.30 
Posiedzenie zakończyło się o godz. 16.12 
 
Stan członków Komisji Gospodarki Komunalnej – 9 
Obecnych – 9 
 
Lista obecności członków komisji stanowi załącznik nr 1 do protokołu. 
Lista obecności osób zaproszonych stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 
 
Spotkaniu przewodniczyła Pani Anna Derlukiewicz – Przewodnicząca Komisji 
Gospodarki Komunalnej. 
 
1. Przyjęcie porządku posiedzenia. 
2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej z 23 marca  
2026 roku. 
3. Nasadzenia zieleni na terenie miasta i planowane do realizacji parki kieszonkowe  
w 2026 roku.  
4. Omówienie programu dotacyjnego dla rodzinnych ogrodów działkowych. 
5. Pustostany na terenie miasta Płocka. Liczby, przyczyny, ograniczenia formalno-prawne 
samorządów. 
6. Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących 
sprawach: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026-2050  
(druk nr 452),  

2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2026 (druk nr 453), 
3) ustalenia wysokości miesięcznego wynagrodzenia dla Prezydenta Miasta Płocka  

(druk nr 447), 
4) wydzierżawienia nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy-Miasto Płock, 

położonej w Płocku przy ul. Kobylińskiego/Słodowa (obr. 4) (druk nr 436), 
5) wydzierżawienia nieruchomości gruntowych stanowiących własność Gminy-Miasto 

Płock, zlokalizowanych w Płocku przy ul. Obrońców Westerplatte (obr. 7)  
(druk nr 437), 

6) wydzierżawienia nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy-Miasto Płock, 
położonej w Płocku przy ul. Obrońców Westerplatte (obr. 7) (druk nr 438), 

7) wydzierżawienia nieruchomości gruntowych stanowiących własność Gminy-Miasto 
Płock, położonych w Płocku przy ul. Klonowej (obr. 9) (druk nr 439), 

8) sprzedaży nieruchomości stanowiącej własność Gminy-Miasto Płock oznaczonej jako 
działka nr 2906/173 o powierzchni 0,1248 ha położonej w Płocku przy  
al. Armii Krajowej na rzecz dotychczasowych użytkowników wieczystych  
(druk nr 440),  

9) delegowania przedstawicieli Rady Miasta Płocka do Komisji Bezpieczeństwa  
i Porządku (druk nr 448), 
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10) zmiany Uchwały nr 433/XXV/2020 Rady Miasta Płocka z dnia 26 listopada 2020 roku 
w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego zasobu 
Gminy Miasto Płock (druk nr 450), 

11) uzgodnienia projektu realizacji inwestycji celu publicznego pn.: „Rozbudowa sieci 
kanalizacji deszczowej w ul. Dobrzyńskiej (dz. nr 6 obręb nr 4 i dz. nr 4/6 obręb nr 8) 
w Płocku” na działkach: 6 obręb 4, 4/6 obręb 8 wchodzących w skład Zespołu 
Przyrodniczo-Krajobrazowego Jaru Rzeki Brzeźnicy (druk nr 451). 

7. Sprawy różne. 
8. Zakończenie posiedzenia. 
 
Obrady rozpoczęła Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki 
Komunalnej, która powiedziała: „Dzień dobry. Witam Państwa bardzo serdecznie na 
dzisiejszym posiedzeniu Komisji Gospodarki Komunalnej. Witam Państwa radnych, witam 
Pana skarbnika, witam serdecznie kierowników i dyrektorów merytorycznych wydziałów 
urzędu miasta oraz spółek podlegających pod urząd miasta. Witam bardzo serdecznie 
wszystkich mieszkańców, którzy śledzą dzisiejsze nasze posiedzenie w trybie on-line. Zanim 
przejdziemy do omawiania poszczególnych tematów bardzo proszę o sprawdzenie obecności.” 
 
Wynik głosowania (sprawdzenie obecności): 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziewięć osób, czyli wszyscy jesteśmy. Dziękuję bardzo. Teraz przyjmiemy porządek 
posiedzenia. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem porządku, kto jest przeciw lub 
wstrzymał się od głosu? Bardzo proszę.” 
 
Wynik głosowania (przyjęcie porządku obrad): 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Pan radny Artur Jaroszewski głosował ręcznie. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziewięć osób na tak. Dziękuję bardzo. Kolejny punkt dotyczy przyjęcia protokołu  
z posiedzenie Komisji Gospodarki Komunalnej z 23 marca bieżącego roku.” 
 
Ad pkt. 2 
Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej z 23 marca  
2026 roku. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie uwagi do tego protokołu? Bardzo proszę o zgłaszanie. Jeśli nie ma, 
poddaję ten punkt pod głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za przyjęciem protokołu  
z dnia 23 marca 2026 roku? Bardzo proszę o zagłosowanie. Dziewięć osób na tak.” 
 
Wynik głosowania: 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Protokół nr 24/2026 z posiedzenia Komisji Gospodarki Komunalnej został przyjęty.  
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Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dzień dobry. Witamy Panie prezydencie. Dołączył do nas, do naszych obrad Pan prezydent 
Artur Zieliński. Witamy serdecznie. Kolejny punkt dotyczy nasadzenia zieleni na terenie 
miasta i planowane do realizacji parki kieszonkowe w 2026 roku.” 
 
Ad pkt. 3 
Nasadzenia zieleni na terenie miasta i planowane do realizacji parki kieszonkowe  
w 2026 roku.  
 
Materiał stanowi załącznik nr 3 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie pytania do tego materiału? Bardzo proszę, Pan przewodniczący 
Artur Jaroszewski. Bardzo proszę.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Dziękuję 
bardzo, Pani przewodnicząca. Szanowni Państwo, pytanie przy okazji nasadzeń. Jak wiemy, 
kilka lat temu Urząd Miasta Płocka posadził nowe młode sadzonki w okolicach Ronda Wojska 
Polskiego i wszystko na to wskazuje, że będziemy tam budować docelowo dwu… 
dwupoziomowe skrzyżowanie. Czy i kiedy Państwo przymierzacie się do ewentualnego 
przesadzenia tych drzewek? Wiadomo, że im później tym trudniej pewnie się przyjmą, gdyż 
już kilka latek w tym miejscu rosną. I drugie pytanie takie też, wyjątkowe… w tym roku 
bardzo mroźna zima była, wyjątkowo mroźna i jak Państwo oceniacie stan naszej zieleni, 
zwłaszcza tej zieleni nasadzonej rok, dwa lata temu, bo chyba takie drzewka najtrudniej 
znoszą tego typu anomalie? Dziękuję.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo. Zapraszam Pana dyrektora Krzysztofa Gawina do mównicy.” 
 
Pan Krzysztof Gawin Dyrektor Wydziału Spraw Komunalnych powiedział: „Pani 
Przewodnicząca! Szanowni Państwo! Po zimie jesteśmy w trakcie sprawdzania tych nasadzeń, 
więc żadnych na razie wniosków nie mamy. Sprawdzamy. Natomiast co do przesadzenia tych 
drzew przy Rondzie Wojska Polskiego jeszcze nie zaplanowaliśmy, ale jeśli będzie taka 
potrzeba zaplanujemy i zrealizujemy to przed samą inwestycją.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „To 
przynajmniej moja prośba, żebyście Państwo jak najczęściej byli w kontakcie  
z Inwestycjami.” 
 
Pan Krzysztof Gawin Dyrektor Wydziału Spraw Komunalnych powiedział: „Oczywiście. 
Oczywiście, jak najbardziej.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Dziękuję.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo. Czy są jeszcze jakieś pytania? Bardzo proszę, Pan radny Tomasz Korga.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Dziękuję bardzo. Ja mam takie pytanie. Będą 
prowadzone nasadzenia na terenie Cmentarza Żydowskiego. Rozumiem, że jest zgoda Gminy 
Żydowskiej. Czy to niepotrzebna jest czy potrzebna, bo znam pewne problemy, które tam 
istniały swego czasu?” 
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Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo. Poprosimy o odpowiedź. Widzę, że się sam zgłosił do odpowiedzi Pan 
prezydent Artur Zieliński. Bardzo proszę.” 
 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Dzień dobry. Pani Przewodnicząca! Szanowni Państwo! Panie Przewodniczący! Pragnę tylko 
przypomnieć, że cały projekt na etapie koncepcyjnym, a następnie projektowym uzgadniany 
było co do każdego detalu z Gminą Żydowską. W związku z powyższym jeżeli… To jeszcze 
jest cały czas plac budowy, ale osobiście ja mam sposobność co tydzień zobaczyć postęp tych 
prac. Powstają tam wzdłuż ścieżek gabiony i te gabiony będą wypełnione ziemią i to jest ten 
element. My zgodnie z porozumieniem z Gminą Żydowską nie kopiemy nawet na centymetr. 
Wszystko będzie powyżej poziomu dzisiaj zero.” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Tak jest, Panie przewodniczący.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo. Czy są jeszcze jakieś pytania z Państwa strony? Jeśli nie ma, poddaję 
punkt pod głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią przygotowanego 
materiału, kto jest przeciw, kto wstrzymał się od głosu? Bardzo proszę. Dziewięć osób na tak. 
Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Materiał został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy omówienia programu dotacyjnego dla rodzinnych ogrodów 
działkowych.” 
 
Ad pkt. 4 
Omówienie programu dotacyjnego dla rodzinnych ogrodów działkowych. 
 
Materiał stanowi załącznik nr 4 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„I to nie jest temat sesyjny, więc nie będzie poddany pod głosowanie, ale Państwo mogliście 
zapoznać się z dołączonym… z załączonym materiałem i jeśli kto ma z Państwa pytania 
bardzo proszę. Widzę, że nie ma pytań. Przechodzimy do kolejnego punktu: pustostany na 
terenie miasta Płocka – liczby, przyczyny, ograniczenia formalno-prawne samorządów.” 
 
Ad pkt. 5 
Pustostany na terenie miasta Płocka. Liczby, przyczyny, ograniczenia  
formalno-prawne samorządów. 
 
Materiał wraz z uzupełnieniem stanowi załącznik nr 5 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Wpłynęło również uzupełnienie materiału, które jest załączone. I to również nie jest temat 
sesyjny, więc nie będzie poddany pod głosowanie, ale możecie Państwo zadawać pytania. 
Bardzo proszę. Pan przewodniczący Artur Jaroszewski, proszę bardzo.” 
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Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Może 
podejdę do mównicy, będę łatwiej widzialny i słyszalny. Pani Przewodnicząca! Szanowni 
Państwo! Dziękuję za bardzo ciekawy materiał. Drodzy Państwo, z tego materiału wynika,  
że jako miasto – szeroko pojęte miasto, czyli Urząd Miasta Płocka plus spółki miasta Płocka  
– w sumie posiadamy kilkaset lokali, które można nazwać pustostanami. Nie sądziłem,  
że to jest aż taka skala. Prośba do wszystkich Państwa, którzy mają jakiś wpływ na to, żeby 
te pustostany przestały być pustostanami, zaktywizujmy jak się tylko da działania. Cały czas 
z funduszy Skarbu Państwa… z funduszy państwowych istnieje możliwość wysokiego 
dofinansowania na obiekty przeznaczone na wynajem, więc póki tylko można korzystajmy. 
Powiem, że trochę mnie przeraża to, zwłaszcza właśnie ten wykaz majątku posiadanego 
przez spółki skarbu gminy. Niektóre z tych budynków, które straszą na również starówce 
płockiej, są wyłączone z użytkowania kilkanaście lat temu…” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Mówię: 
przynajmniej. Przynajmniej. Tak jest. Wprawdzie są też takie, które są wyłączone  
– powiedzmy – kilka lat, ale niektóre są kilkanaście i to jest dużo, dużo za długo, zwłaszcza, 
że jest możliwość dofinansowania, więc tu tylko sprawne działania operacyjne i schylenie się 
po pieniądze, po które można się schylić. A przy okazji połączenie dwóch z jednym, czyli 
oblicze tej naszej starówki może zdecydowanie lepiej wyglądać. Jeszcze do tego materiału, 
który otrzymałem, kilka takich drobniejszych pytań mam i wątpliwości. Prośba, żebyście 
Państwo spróbowali mi to wyjaśnić. Mamy taką grupę lokali: lokale do remontu z określoną 
wartością robót. Prosiłbym o informację jak wygląda proces remontu pustostanów, czy 
robimy to my jako miasto czy też może ogłaszamy przetarg na wynajęcie mieszkania  
z przeznaczeniem do remontu, oczywiście pod nadzorem ratusza. To jest na stronie drugiej 
ten materiał, o który teraz pytam. Na stronie trzeciej mamy wymienione adresy  
Kolegialna 3… przede wszystkim Kolegialna 3 i Sienkiewicza 45, Słoneczna 7, takie… lokale  
w takich budynkach i mamy zapisane, że są to budynki, które mają ogrzewanie piecowe  
i będziemy… przestaną być pustostanami w momencie – tak rozumiem – gdy będziemy 
przeprowadzać gruntowny remont ze zmianą źródła zasilania. Czy wiemy kiedy jest 
przewidziany taki… taka zmiana systemu ogrzewania i na jakie? Czy to będzie sieć 
centralnego ogrzewania Fortum czy też… czy też – Panie prezydencie – gaz? A może  
– nie wiem – pompy ciepła? Tak że tutaj też połączymy kilka w jednym, czyli będziemy mieć 
bardziej czystsze powietrze i jeszcze skróci nam się trochę kolejka mieszkań na wynajem. 
Kolejne pytanie do tego materiału. Na stronie czwartej mamy wymienione budynki, które są 
przeznaczone do remontu lub rozbiórki… lub przebudowy, lub rozbiórki. Górna 56A. Pytanie: 
czy te budynki… Nie, tu jest jednoznacznie napisane, że ten budynek zostaje… zostaje 
przeznaczony do rozbiórki. Co postawimy po rozebraniu tego budynku? Czy zostanie tam 
skwerek, czy też będziemy jakiś nowy budynek w tym miejscu stawiać? I chyba 
przedostatnia kwestia. Piąta strona. To samo w odniesieniu do kompleksu Wyszogrodzka 
34/1, 34/2, 34/3. Tam jest kilkadziesiąt mieszkań i również z pytaniem co będzie się działo  
z tymi budynkami. Czy będziemy je w jakiś sposób…? Co będzie docelowym przeznaczeniem? 
Czy będziemy budować nowe budynki, czy też w jakiś sposób przerabiać te istniejące? I raz 
jeszcze, właściwie to ja już wcześniej to powiedziałem: dziękuję bardzo za ten załącznik na 
dodatkowym materiale, gdyż właśnie tam widzimy jak ogromne zasoby pustostany są  
w spółkach miejskich i jak... jak bardzo warto zintensyfikować prace w tej materii. Dziękuję 
bardzo.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję również Panie przewodniczący. Bardzo proszę Panie dyrektorze do mównicy może, 
jeśli można, o udzielenie odpowiedzi. Dziękuję bardzo.” 
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Pan Wojciech Petecki Dyrektor Wydziału Zarządzania Nieruchomościami Gminy powiedział: 
„Dzień dobry. Pani Przewodnicząca! Szanowni Państwo! Więc od początku. Proces remontu 
lokali – tak jak tutaj Państwo widzicie te lokale z określoną wartością robót – przebiega w ten 
sposób, że to gmina jest inwestorem i decyduje o remoncie, biorąc pod uwagę różne 
okoliczności związane z lokalami. MZGM jest naszym inwestorem zastępczym, czyli realizuje 
nasze zlecenia i my za te remonty płacimy bezpośrednio… bezpośrednio wykonawcom robót. 
Większość – tak jak Państwo tutaj też widzicie – większość, znaczna część tych lokali to są 
lokale w budynku Otolińska 23. Nie ukrywam, że w tym budynku remontujemy lokale tylko 
wówczas gdy jest to nam potrzebne i gdy jakby te lokale socjalne, które tam mamy są 
naprawdę niezbędne, żeby wykonywać najczęściej wyroki eksmisyjne i już takie… 
remontujemy wtedy kiedy one są do… do zasiedlenia. Pozostałe lokale to jest jakby bieżąca  
– można powiedzieć – bieżąca… bieżąca praca i po prostu podaliśmy Państwu stan na pewien 
dzień, tak jak to wygląda. To jest oczywiście… Działa to rotacyjnie, czyli – nie wiem – za 
tydzień czy za dwa pewnie ten stan byłby i adresy byłyby w dużej części przypadków inne. 
Pan przewodniczący pytał o te ogrzewania w Kolegialna 3. Tak. Kolegialna 3 to jest budynek, 
który już jest w trakcie roboty. To jest budynek wspólnoty mieszkaniowej na rogu 
Kolegialnej/Tumskiej. Tam już trwają prace i tam będzie zmieniany ten system ogrzewania. 
Tam jest akurat węzeł Fortum w tym budynku już wcześniej założony na wniosek czy dla 
właścicieli lokali użytkowych, z częściowym wykorzystaniem przez kilka gminnych mieszkań. 
Natomiast ten węzeł w tej chwili wymaga rozbudowy, żeby zasilić cały ten budynek, czyli to 
co jest z frontu i całe to… wszystkie te oficyny, które są z tyłu. Sienkiewicza 45 to jest 
budynek wymagający kapitalnego remontu i na razie wspólnota gromadzi środki na ten cel, 
ponieważ jak miano przystąpić do zmiany źródła ogrzewania okazało się, że niestety budynek 
jest w bardzo złym stanie technicznym i wymaga to po prostu zrobienia w całości.  
Słoneczna 7 prawdopodobnie w tym roku… znaczy jakby uchwały od strony wspólnoty zostały 
już podjęte, natomiast w tym roku będą wykonywane najprawdopodobniej prace już 
zmierzające do… do przystosowania tego lokalu. To jest jedno mieszkanie. Tam będzie – jak 
dobrze pamiętam – tam jest przewidywany gaz dla naszego lokalu. I Pan przewodniczący 
pytał jeszcze Górna 56. Powiem tak: Górna 56 – nie słyszałem tutaj o planach 
inwestycyjnych co do tego budynku, ale może Pan prezydent Zieliński tutaj się wypowie.  
I podobnie w kwestii… w kwestii tych budynków Wyszogrodzka 34, które my cały czas 
opróżniamy, tak jak tutaj Państwu napisaliśmy. Zostały one wyłączone po prostu  
z użytkowania. Dziękuję.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję również. Czy są jeszcze jakieś pytania? Nie ma. To proponuję, abyśmy przeszli…” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Ale to może 
Pan prezydent powie o tej Górnej i o Wyszogrodzkiej, jakieś plany czy są czy nie. 
Kontynuując to co powiedział…” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dobrze. Panie prezydencie zapraszamy do udzielenia odpowiedzi.” 
 
Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Tak, musiałem jeszcze skonsultować, bo pewne ustalenia były na zarządzie. Więc jeżeli 
chodzi o kwestie nieruchomości na ulicy Górnej to jest to nieruchomość, która leży przy 
ujęciu… przy SUW-ie, przy stacji uzdatniania wody. W związku z powyższym na zarządzie 
przyjęliśmy decyzję o tym, żeby ta część nieruchomości została przekazana na potrzeby 
spółki Wodociągi Płockie. Jeżeli chodzi o nieruchomości na Sienkiewicza to tak jak 
rozmawialiśmy dopóty dopóki nie zostaną, że tak powiem do końca…” 
 
[głos z sali niezrozumiały] 
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Pan Artur Zieliński Zastępca Prezydenta Miasta Płocka ds. Rozwoju i Inwestycji powiedział: 
„Tak, tak, Wyszogrodzka. Jeżeli nie zostaną do końca wyludnione, nie będziemy podejmować 
na [głos niezrozumiały]. Mamy kilka pomysłów, ale tutaj jeszcze nie zapadła decyzja.” 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo. Jeśli nie ma więcej pytań, przejdźmy proszę do kolejnego punktu. Jest to 
omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka w następujących 
sprawach.” 
 
Ad pkt. 6 
Omówienie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miasta Płocka  
w następujących sprawach: 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„I jak zwykle będziemy omawiać Wieloletnią Prognozę Finansową oraz Uchwałę Budżetową 
wspólnie, czyli projekty uchwał pomieszczone na drukach numer 452 i 453.” 
 
1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy-Miasto Płock na lata 2026-2050 
(druk nr 452) i 2) zmieniająca Uchwałę Budżetową Miasta Płocka na rok 2026  
(druk nr 453) 
 
Projekt uchwały na druku nr 452 stanowi załącznik nr 6 do protokołu. 
 
Projekt uchwały na druku nr 453 stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„I zanim zaczniemy zadawać pytania to bardzo bym poprosiła Pana skarbnika o przybliżenie 
nam tych najistotniejszych zmian. Bardzo proszę.” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Dzień dobry. Witam Państwa. 
Tak, jeśli jest taka wola to w skrócie przedstawię zapisy proponowanych uchwał. I tak: jeśli 
chodzi o dochody to proponujemy ich zwiększenie o 3 miliony 123 tysiące złotych. Bieżące 
dochody rosną o 3 miliony 16 tysięcy, natomiast majątkowe o 107 tysięcy. Wydatki ogółem 
zwiększamy o 2 miliony 428 tysięcy, w tym wydatki bieżące o kwotę 2 miliony 48 tysięcy,  
a majątkowe o 380 tysięcy. Największe proponowane zmiany dotyczą zwiększenia  
o 944 tysiące dochodów z tytułu zwrotu niewykorzystanych dotacji oraz z tytułu zwrotu 
dotacji wykorzystanych niezgodnie z przeznaczeniem lub pobranych w nadmiernej… lub  
w nadmiernej wysokości wraz z odsetkami. Kolejne to zwiększenie 769 tysięcy dochodów  
z tytułu odsetek od środków finansowych gromadzonych na rachunkach bankowych. 
Zwiększenie o 291 tysięcy dochodów z tytułu nabycia przez Gminę-Miasto Płock spadków po 
zmarłych mieszkańcach zgodnie z postanowieniami sądu. Zwiększenie o 635 tysięcy 
dochodów miasta w związku z rozliczeniem projektu pod nazwą Mazowsze bez smogu 
finansowanego z programu Fundusze Europejskie dla Mazowsza 2021-2027. Zwiększenie 
kolejne to jest 580 tysięcy dochodów z tytułu opłaty za usunięcie drzew i krzewów przez 
Orlen i jednocześnie o tą samą kwotę zwiększamy wydatki na zadaniu Wydziału 
Kształtowania Środowiska i Wydziału Spraw Komunalnych z przeznaczeniem na nasadzenia, 
utrzymanie i pielęgnację zieleni. Zmniejszamy o 150 tysięcy wydatki na budowę Strzelnicy 
Płockiej w związku z przekazaniem realizacji tego zadania do spółki MOSiR. Zabezpieczamy 
środki w wysokości 370 tysięcy złotych na opracowanie dokumentacji  
projektowo-kosztorysowej budowy bieżni rekreacyjnej przy Zespole Szkół Technicznych oraz 
wykonanie robót budowlanych. Zabezpieczamy środki w wysokości 800 tysięcy złotych  
na wzmocnienie konstrukcji jezdni na odcinku od ulicy Bielskiej w kierunku Sierpca. 
Zabezpieczamy środki w wysokości 365 tysięcy w celu przekazania dotacji dla Muniserwisu na 
zakup traktora oraz przystosowanie… przystosowanego do przewozu zwierząt samochodu 
ciężarowego do 3,5 tony, a także wytwornicy solanki. Zabezpieczamy środki w wysokości  
185 tysięcy złotych na promocję miasta, w tym na Garmin Triatlon Tour 120 tysięcy, na 
Mistrzostwa Polski w Parkour organizowany przez Stowarzyszenie Santi 15 tysięcy oraz dla 
Klubu Piłki Siatkowej na rozgrywanie meczów w turniejach o awans do I ligi 50 tysięcy. 
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Kolejne to zabezpieczenie środków na zadanie inwestycyjne Domu Pomocy Społecznej 
Przyjaznych Serc. I tak mamy demontaż i montaż dźwigu osobowego – 180 tysięcy, zakup 
samochodu osobowo-dostawczego – 70 tysięcy oraz wykonanie grobu zbiorowego dla 
zmarłych mieszkańców Domu – 60 tysięcy. Zabezpieczenie środków w wysokości 604 tysięcy 
złotych dla miejskich jednostek budżetowych z przeznaczeniem na zwiększenie odpisu na 
zakładowy fundusz świadczeń socjalnych zgodnie ze zmianą regulacji prawnych w tym 
zakresie. Kolejne to propozycja zmniejszenia o kwotę miliona 300 tysięcy wydatków 
dotyczących budowy Płockiego Ośrodka Pomocy Osobom Nietrzeźwym i Uzależnionym  
w związku z planowanym zakończeniem prac projektowych w 2027 roku. I powyższą kwotę 
zapisujemy w WPF na rok 2028, ponieważ na rok 2027 mamy już na to zadanie przeznaczone 
2 miliony 650 tysięcy. Jednocześnie zmniejszamy o 745 tysięcy przychody Budżetu Miasta 
Płocka z tytułu pozostających na rachunku budżetu niewykorzystanych w poprzednich latach 
środków dotyczących realizacji zadań Miejskiego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania 
Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii w roku 2026, a jednocześnie  
o tą kwotę jakby dochody, które są na ten wydatek, o którym przed chwilą mówiłem, czyli na 
budowę tego Płockiego Ośrodka Pomocy Osobom Nietrzeźwym przesuwamy również dochody 
na rok 2028. Zmniejszamy także o kwotę 555 tysięcy zaplanowane w roku bieżącym dochody 
z tytułu opłat za zezwolenie na sprzedaż hurtową napojów alkoholowych w opakowaniach 
jednostkowych nieprzekraczających 300 mililitrów, które można wykorzystać na ściśle 
określone w ustawie cele. Po stronie przychodów budżetu miasta wprowadzamy 
niewykorzystane w poprzednich latach środki w wysokości 109 tysięcy złotych pozostające na 
rachunku bieżącym budżetu dotyczące realizacji zadań Miejskiego Programu Profilaktyki  
i  Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałaniu Narkomanii i przeznaczamy 
je na realizację zadań programu, to znaczy na konkursy ofert na organizację i prowadzenie 
placówek wsparcia dziennego w formie opiekuńczej oraz specjalistycznej w latach  
2026-2027. Zwiększamy przychody i koszty Muniserwisu o kwotę 908 tysięcy złotych  
w związku z większą liczbą zleceń związanych z utrzymaniem czystości i porządku, 
konserwacją zieleni oraz zimowym utrzymaniem jezdni na drogach w granicach 
administracyjnych miasta. W WPF-ie w roku 2027 zabezpieczamy 508 tysięcy środków na 
umożliwienie zakupu dodatkowego autobusu elektrycznego w ramach realizowanego projektu 
Zeroemisyjny transport publiczny dla Płocka dofinansowanego ze środków Unii Europejskiej.  
I w roku 2027 również zabezpieczamy kwotę 150 tysięcy na opracowanie dokumentacji 
projektowej adaptacji sali gimnastycznej w budynku Szkoły Podstawowej nr 3 przy 
Kossobudzkiego dla potrzeb POKiS-u oraz 150 tysięcy na opracowanie dokumentacji budowy 
ulicy Kaczmarskiego. To takie największe zmiany. Jeśli jakieś pytania to postaramy się 
odpowiedzieć.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo. Widzę, że zgłosił się Pan przewodniczący Artur Jaroszewski. Bardzo 
proszę.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Tylko do 
jednego z punktów, które wymieniał Pan skarbnik chciałbym jeszcze pytanie zadać.  
Co przyświecało urzędowi miasta, żeby przekazać budowę nowej strzelnicy MOSiR-owi? Czy 
to kwestie VAT-owskie czy jakieś inne, czy też może – nie wiem – kadry pionu 
inwestycyjnego MOSiR-u urosły? A przy okazji jakby powiązany temat: pamiętam, już kiedyś 
słyszeliśmy, że ta nowa strzelnica ma docelowo zastąpić dzisiaj funkcjonującą przy ulicy 
Norbertańskiej. Czy nadal to Panowie potwierdzacie, że tak planujemy docelowo? Bo o ile 
pamiętam jest to nieruchomość miejska, która jest wydzierżawiona chyba LOK-owi. I jeżeli 
tak to czy… jak LOK odnosi się do tego, że będzie ta strzelnica przeniesiona? To tak przy 
okazji.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo.” 
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Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Znaczy, powiem prawdę, że 
nie wiem jak się LOK odnosi, to spróbuję się dowiedzieć. Na dzień dzisiejszy... Znaczy, z tego 
co wiem to raczej jest zadowolony z tego, że będzie miał bardziej profesjonalną strzelnicę niż 
tę, której używa dzisiaj. A jeśli chodzi o to dlaczego MOSiR: ponieważ założenie jest takie,  
że to MOSiR będzie zarządzał tą strzelnicą tak jak innymi obiektami sportowymi w mieście  
i w tym momencie jakby tą strzelnicę będzie budował – tak w cudzysłowie nazwijmy – dla 
siebie, a nie my dla niego i potem byśmy musieli to w jakiś sposób aportować czy oddawać  
w zarządzanie, byłby problem takiej natury trochę aprotowo-zarządczej.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Dziękuję 
bardzo. Dla mnie jest też oczywiste, że LOK powinien być zadowolony z nowej strzelnicy, 
natomiast wolę się upewnić na tym etapie czy oni to akceptują i czy mają wiedzę w tej 
materii, że… Czy taką propozycją już ktoś im wstępnie przynajmniej składał, że będą 
proszeni o przeprowadzenie się do nowego obiektu?” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Porozmawiam w szczegółach 
jeśli chodzi o… z Panem prezydentem Jankowskim i poproszę o wyjaśnienie.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Dziękuję 
bardzo.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję również. Czy… Tak? Jeszcze Pan radny Tomasz Korga.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Bardzo proszę.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Wspomniał Pan w swojej wypowiedzi o remoncie 
drogi czy też ulicy od Bielskiej w kierunku Sierpca. Ja kiedyś pisałem interpelację. W jakim 
zakresie będzie ten remont czy też naprawa?” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Znaczy, to jest tak naprawdę 
zdjęcie tej wierzchniej warstwy i naprawy tak, żeby się trochę dostosować jakością ulicy do 
budowanej przez powiat, bo ta droga jakby…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Straszna różnica jest.” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Tak, ale oni też jakby kończą 
te prace swoje i ona się skończy jakby na granicy miasta, więc my od Bielskiej do granicy 
miasta chcemy dostosować się tak, żeby jadący nie widział…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Dużej różnicy.” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Nie widział tego, że wjeżdża 
do gorszego Płocka.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział: „Teraz jest duża. I jeszcze drugie pytanie. Wspomniał 
Pan także o adaptacji dla potrzeb POKiS-u tej sali po – że tak powiem – szkole nr 3. W jakim 
zakresie będzie ta adaptacja? Bo też zauważyłem, że dopiero w 2027.” 
 
Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „Tak, ponieważ… Znaczy, 
chodzi o płatność, ponieważ to jest jakby przygotowanie dokumentacji, a wiadomo, że to 
parę miesięcy trwa, tak że płatność nastąpi w roku 2027. Stąd jest to…” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „[głos niezrozumiały].” 
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Pan Wojciech Ostrowski Skarbnik Miasta Płocka powiedział: „To wyjdzie trochę z tej 
dokumentacji, natomiast wydaje się, że to nie są jakieś ogromne prace adaptacyjne, 
natomiast to zobaczymy. Chcielibyśmy, żeby to w 2028 było… do końca 2028 było zrobione. 
Budynku nowego nie będziemy budować, tylko robić jakieś zmiany wewnętrzne, gdzieś 
ścianki pewnie stawiać, bo to jest jakby głównie pod… pod Wisłę, pod zespół pieśni i tańca.” 
 
Pan radny Tomasz Korga powiedział [z sali]: „Dziękuję.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję również. Jeśli nie ma pytań, poddaję ten punkt pod głosowanie. Kto z Państwa 
radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną na druku numer 452? 
Poproszę o zagłosowanie. Sześć osób na tak, trzy wstrzymały się. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania (projekt na druku nr 452): 
6 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
3 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną na druku 
numer 453? Poproszę o oddanie głosów. Sześć osób na tak, trzy wstrzymały się od głosu. 
Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania (projekt na druku nr 453): 
6 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
3 głosy – wstrzymujące się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dzisiejszego posiedzenia dotyczy ustalenia wysokości miesięcznego 
wynagrodzenia dla Prezydenta Miasta Płocka, pomieszczony na druku numer 447.” 
 
3) ustalenia wysokości miesięcznego wynagrodzenia dla Prezydenta Miasta Płocka 
(druk nr 447) 
 
Projekt uchwały na druku nr 447 stanowi załącznik nr 8 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni do tego punktu macie pytania? Jeśli nie ma pytań, punkt poddaję pod 
głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną 
na druku numer 447? Sześć osób na tak, trzy nie oddały głosu. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
6 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
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Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy wydzierżawienia nieruchomości gruntowej stanowiącej własność 
Gminy-Miasto Płock, położonej w Płocku przy ulicy Kobylińskiego/Słodowa w obrębie numer 
4, pomieszczony na druku numer 436.” 
 
4) wydzierżawienia nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy-Miasto 
Płock, położonej w Płocku przy ul. Kobylińskiego/Słodowa (obr. 4) (druk nr 436) 
 
Projekt uchwały na druku nr 436 stanowi załącznik nr 9 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy tu Państwo radni macie pytania do tego punktu? Jeśli nie ma pytań, poddaję punkt pod 
głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną 
na druku numer 436? Dziewięć osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy wydzierżawienia nieruchomości gruntowych stanowiących własność 
Gminy-Miasto Płock, zlokalizowanych w Płocku przy ul. Obrońców Westerplatte w obrębie 
numer 7, pomieszczony na druku numer 437.” 
 
5) wydzierżawienia nieruchomości gruntowych stanowiących własność  
Gminy-Miasto Płock, zlokalizowanych w Płocku przy ul. Obrońców Westerplatte 
(obr. 7) (druk nr 437) 
 
Projekt uchwały na druku nr 437 stanowi załącznik nr 10 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy tu Państwo radni macie pytania? Jeśli nie ma pytań, poddaję ten punkt pod głosowanie. 
Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną na druku 
numer 437? Bardzo proszę o oddanie głosów. Dziewięć osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy wydzierżawienia nieruchomości gruntowej stanowiącej własność 
Gminy-Miasto Płock, położonej w Płocku przy ulicy Obrońców Westerplatte, obręb numer 7, 
druk numer 438.” 
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6) wydzierżawienia nieruchomości gruntowej stanowiącej własność Gminy-Miasto 
Płock, położonej w Płocku przy ul. Obrońców Westerplatte (obr. 7) (druk nr 438) 
 
Projekt uchwały na druku nr 438 stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie pytania do tego punktu? Bardzo proszę. Jeśli nie ma pytań, 
poddaję punkt pod głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu 
uchwały pomieszczoną na druku numer 438? Dziewięć osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy wydzierżawienia nieruchomości gruntowych stanowiących własność 
Gminy-Miasto Płock, położonych w Płocku przy ulicy Klonowej w obrębie numer 9, 
pomieszczony na druku numer 439.” 
 
7) wydzierżawienia nieruchomości gruntowych stanowiących własność  
Gminy-Miasto Płock, położonych w Płocku przy ul. Klonowej (obr. 9) (druk nr 439) 
 
Projekt uchwały na druku nr 439 stanowi załącznik nr 12 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie pytania do tego punktu? Jeśli nie ma… Bardzo proszę, Pan 
przewodniczący Artur Jaroszewski.” 
 
Pan radny Artur Jaroszewski Przewodniczący Rady Miasta Płocka powiedział: „Jedno krótkie 
pytanko. Czy nie analizowaliście Państwo sprzedaży tej nieruchomości, ponieważ my ją co 
jakiś czas wydzierżawiamy jako dodzielenie do trzech różnych działek? Czy nie rozważaliśmy 
sprzedaży bądź to tym, którzy wynajmują bądź… ponieważ to jest działka o wielkości blisko 
tysiąc metrów kwadratowych to może sprzedać w całości? Tak czy inaczej chyba inaczej 
właściciel będzie zarządzał tą nieruchomością wiedząc, że jest to jego własność, a inaczej gdy 
jest tylko dzierżawiona.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Zapraszam do udzielenia odpowiedzi Panią dyrektor. Bardzo proszę. Pani dyrektor Beata 
Pomianowska, bardzo proszę.” 
 
Pani Beata Pomianowska Dyrektor Wydziału Obrotu Nieruchomościami Gminy i Mienia 
Skarbu Państwa powiedziała: „Dziękuje bardzo. Dzień dobry. My rozważaliśmy  
i proponowaliśmy sąsiadom, dlatego że to nie jest działka samodzielna. Mimo że ma dużą 
powierzchnię, ona jest w sąsiedztwie cmentarza, więc nie można jej w żaden sposób 
zabudować. I proponowaliśmy właścicielom nieruchomości sąsiednich, ale na tę chwilę 
wszyscy wolą dzierżawić. Dziękuję.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję również. Jeśli nie ma więcej pytań, poddaję punkt pod głosowanie. Kto z Państwa 
radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną na druku numer 439? 
Bardzo proszę o oddanie głosów. Dziewięć głosów na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
 
 



13 
 

 
Wynik głosowania: 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy sprzedaży nieruchomości stanowiącej własność Gminy-Miasto Płock 
oznaczonej jako działka nr 2906/173 o powierzchni 1248 metrów kwadratowych położonej  
w Płocku przy alei Armii Krajowej na rzecz dotychczasowych użytkowników wieczystych, 
pomieszczony na druku numer 440.” 
 
8) sprzedaży nieruchomości stanowiącej własność Gminy-Miasto Płock oznaczonej 
jako działka nr 2906/173 o powierzchni 0,1248 ha położonej w Płocku przy  
al. Armii Krajowej na rzecz dotychczasowych użytkowników wieczystych (druk  
nr 440) 
 
Projekt uchwały na druku nr 440 stanowi załącznik nr 13 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie pytania do tego punktu? Jeśli nie ma pytań, poddaję ten materiał 
pod głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu uchwały 
pomieszczoną na druku numer 440? Dziewięć osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dotyczy delegowania przedstawicieli Rady Miasta Płocka do Komisji 
Bezpieczeństwa i Porządku, pomieszczony na druku numer 448.” 
 
9) delegowania przedstawicieli Rady Miasta Płocka do Komisji Bezpieczeństwa  
i Porządku (druk nr 448) 
 
Projekt uchwały na druku nr 448 stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„W dniu dzisiejszym nie będziemy wyznaczali tych przedstawicieli, ale będziemy po prostu 
wypowiadali się, pozytywnie głosowali za samym drukiem. Czy Państwo radni macie pytania 
do tego punktu? Jeśli nie ma, poddaję pod głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za 
pozytywną opinią projektu uchwały pomieszczoną na druku numer 448? Sześć osób na tak, 
trzy brak głosu. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
6 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
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Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt to zmiana Uchwały nr 433/XXV/2020 Rady Miasta Płocka z dnia 26 listopada 
2020 roku w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego 
zasobu Gminy Miasto Płock, pomieszczony na druku numer 450?” 
 
10) zmiany Uchwały nr 433/XXV/2020 Rady Miasta Płocka z dnia 26 listopada 2020 
roku w sprawie zasad wynajmowania lokali wchodzących w skład mieszkaniowego 
zasobu Gminy Miasto Płock (druk nr 450) 
 
Projekt uchwały na druku nr 450 stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie pytania do tego punktu? Bardzo proszę. Jeśli nie ma pytań, 
poddaję punkt pod głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu 
uchwały pomieszczoną na druku numer 450? Dziewięć osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt dzisiejszych obrad dotyczy uzgodnienia projektu realizacji inwestycji celu 
publicznego pod nazwą: „Rozbudowa sieci kanalizacji deszczowej w ulicy Dobrzyńskiej 
(działka numer 6 obręb numer 4 i działka numer 4/6 obręb numer 8) w Płocku” na działkach: 
6 obręb 4, 4/6 obręb 8 wchodzących w skład Zespołu Przyrodniczo-Krajobrazowego Jaru 
Rzeki Brzeźnicy, pomieszczony na druku numer 451.” 
 
11) uzgodnienia projektu realizacji inwestycji celu publicznego pn.: „Rozbudowa 
sieci kanalizacji deszczowej w ul. Dobrzyńskiej (dz. nr 6 obręb nr 4 i dz. nr 4/6 
obręb nr 8) w Płocku” na działkach: 6 obręb 4, 4/6 obręb 8 wchodzących w skład 
Zespołu Przyrodniczo-Krajobrazowego Jaru Rzeki Brzeźnicy (druk nr 451). 
 
Projekt uchwały na druku nr 451 stanowi załącznik nr 16 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Czy Państwo radni macie pytania do tego punktu? Bardzo proszę. Jeśli nie ma pytań, 
poddaję punkt pod głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią projektu 
uchwały pomieszczoną na druku numer 451? Dziewięć osób na tak. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania: 
9 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie.  
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Kolejny punkt są to sprawy różne.” 
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Ad pkt. 7 
Sprawy różne. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„I mamy tutaj do zaopiniowania jeden wniosek o przyznanie mieszkania. Państwo mogliście 
zapoznać się z pismem, które zostało umieszczone, więc poddaję tylko ten punkt pod 
głosowanie. Kto z Państwa radnych jest za pozytywną opinią wniosku o przyznanie 
mieszkania, kto jest przeciw, ewentualnie wstrzymał się od głosu? Bardzo proszę. Siedem 
osób na tak, dwie nie głosowały. Dziękuję bardzo.” 
 
Wynik głosowania (mieszkanie dla (*)): 
7 głosów – za 
0 głosów – przeciw 
0 głosów – wstrzymujących się. 
 
Wniosek został zaopiniowany pozytywnie. 
 
Pismo od Zastępcy Prezydenta w sprawie przyznania mieszkania dla (*) stanowi załącznik 
nr 17 do protokołu. 
 
Raport ze wszystkich głosowań stanowi załącznik nr 18 do protokołu. 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Ja dziękuję Państwu za przybycie na dzisiejsze posiedzenie i na tym kończę… Chociaż tutaj 
widzę, że jest Pan Jan Wyrębkowski. Tak, słucham Pana?” 
 
Pan Jan Wyrębkowski mieszkaniec Płocka powiedział: „Chciałem zabrać głos w sprawach 
różnych.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Odnośnie?” 
 
Pan Jan Wyrębkowski mieszkaniec Płocka powiedział: „Odnośnie, proszę Panią, dyskusji 
nad planem ogólnym miasta i w ogóle nad kształtowaniem nadbrzeża jakie się w tej chwili  
próbuje przeprowadzić.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dobrze. Bardzo proszę, 5 minut, dobrze? Bardzo proszę, zapraszam do mównicy. 
Mieszkaniec miasta Płocka będzie zabierał głos. Bardzo proszę.” 
 
Pan Jan Wyrębkowski mieszkaniec Płocka powiedział: „Pani Przewodnicząca! Państwo 
Radni! Panie Dyrektorze! Szanowni Państwo! Sprawa kształtowania przestrzennego  
i zagospodarowania miasta Płocka jest to sprawa najistotniejsza i widzę, że tutaj nawet wielu 
radnych i teraz nie interesuje, i na innych komisjach, i na konsultacjach. Były konsultacje  
z projektantami, żadnego radnego nie było. Było okołu dwudziestu paru mieszkańców Płocka, 
z pięciu urzędników i Państwo nie wiecie o czym dyskutujemy jako mieszkańcy i nie macie 
 – powiem – dobrego rozeznania o tym co tu należałoby robić. Stwierdzenie ogólne moje: 
samorząd płocki łącząc tutaj pracowników, radnych nie ma zdolności operacyjnej do 
prowadzenia takiego istotnego zagadnienia jakim jest kształtowanie rozwoju Płocka. Proszę 
Państwa, to jest niszczenie potencjału. Od 35 lat…” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Może ja przeproszę na chwilkę. Ja bym prosiła, żeby Pan bardziej merytorycznie…” 
 
Pan Jan Wyrębkowski mieszkaniec Płocka powiedział: „Dobrze…” 
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Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„mówił niż…” 
 
Pan Jan Wyrębkowski mieszkaniec Płocka powiedział: „To jest merytorycznie…” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„… niż tak naprawdę ubliżał tutaj pracownikom…” 
 
Pan Jan Wyrębkowski mieszkaniec Płocka powiedział: „Nie, nie, proszę Panią…” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„… ponieważ są tutaj osoby z dużym doświadczeniem i też z wiedzą…” 
 
Pan Jan Wyrębkowski mieszkaniec Płocka powiedział: „Tak, ale…” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„… i przygotowywują…” 
 
Pan Jan Wyrębkowski mieszkaniec Płocka powiedział: „… popatrzcie Państwo…” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„…wszystko i też jeżeli są to firmy zatrudnione z zewnątrz przygotowują to z należytą 
starannością. Bardzo proszę konkretnie Panie Janku…” 
 
Pan Jan Wyrębkowski mieszkaniec Płocka powiedział: „Więc…” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„…bo czas Panu też się kończy.” 
 
Pan Jan Wyrębkowski mieszkaniec Płocka powiedział: „… konkretnie. Ze 131 tysięcy ubyło 
nam 25 tysięcy w tym dynamicznym rozwoju Płocka w [głos z sali niezrozumiały] tempie. To 
jest wynik taki najbardziej konkretny. Natomiast, proszę Państwa, mówiłem o tym 
zagospodarowaniu. Nie macie Państwo tutaj rozeznania w tym co mówią mieszkańcy, 
będziecie głosowali nad tym. Nie wiem czy było spotkanie z projektantami radnych. Ja nie 
mogę tutaj nad wszystkim czuwać, natomiast pewne elementy wyłapuję i jednym z takich 
elementów jest teraz drugi etap planu zagospodarowania płockiego nabrzeża. Proszę 
Państwa, nie możecie Państwo powielić tego co żeście zrobili na pierwszym etapie, który jest 
etapem zagospodarowania chybionym dlatego, że płockie nabrzeże na pierwszym etapie 
będzie zniszczone kiedyś poprzez falę powodziową taka jaka była w 2010 roku i tutaj 
uratowało to nabrzeże nasze płockie to, że wały przerwane były w Świniarach. Jak również 
może być to, że może być taka sytuacja jak była w styczniu 1982 roku, że tutaj było około 
1,5 metra wody i kra. To przygotowanie projektowe drugiego etapu jest chybione. Ja w  tej 
sprawie złożyłem do prezydenta, z wiadomością do Państwa – nie wiem czy dotarło – wniosek 
o odstąpienie od tego przetargu dlatego, że jest to wydanie próżne pieniędzy. I proszę 
Państwa żebym się tutaj długo nie dyskutował, wiecie Państwo jak się nazywam, nazywam 
się Jan Wyrębkowski, mam na swoim… mam swoje konto na Facebooku. Dzisiaj zamieściłem 
na Facebooku już po raz trzeci chyba sprawy tutaj tego nabrzeża, drugiego etapu  
i napisałem, że ważą się losy płockiego nabrzeża na drugim etapie. Proszę Państwa, żebyście 
Państwo wiedzieli: Płock może mieć atrakcyjny bulwar z promenadą i może mieć na nabrzeżu 
zbudowaną riwierę nadrzeczną. I żebym Państwu nie tłumaczył co to jest bulwar, co to jest 
promenada, co to jest riwiera, jakie warunki trzeba spełnić do tego, żeby to była nadrzeczna 
riwiera, przyczepiłem linki do tego artykułu z Google’a, żebyście sobie Państwo poczytali jakie 
są atrakcyjne bulwary, promenady, riwiery, co trzeba zrobić i dlaczego należałoby to w Płocku 
robić. Chyba… Jeżeli Państwu zależy na tym, żeby Płock był atrakcyjnym miastem, żeby 
miasto się rozwijało, żeby przyciągało a nie odpychało młodych to – proszę Państwa  
– czytajcie Państwo i nie dawajcie doświadczonym inżynierom budownictwa 3-5 minut, tylko 
słuchajcie co się do was mówi i wyciągajcie wnioski. Jeżeli płocki samorząd i płocki urząd 
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miasta nie ma wizji funkcjonowania miasta to tym bardziej nie mają zatrudnieni tutaj 
projektanci, którzy przyjadą, będą wam projektowali metodą najniższej ceny. Oni chcą wam 
zrobić to co wy tutaj chcecie, szybko temat odwalić i wziąć pieniądze. Tego takie mamy 
efekty. I teraz weźcie pod uwagę jedno: że szykujecie Państwo przez Płock dwie drogi 
tranzytowe, które będą przechodziły przez Płock, przez Most Solidarności i przez Most 
Legionów, a drogi miejskie będą drogami dojazdowymi do dróg tranzytowych i drogami 
odjazdowymi od dróg tranzytowych. I tu jest taka przyszłość tutaj kształtowana przez 
samorząd miasta. To jest nie do przyjęcia. I, proszę Państwa, myślcie co macie zrobić skoro 
podjęliście się roli bycia radnymi i tutaj pilnować interesów Płocka, mieszkańców Płocka. 
Dziękuję bardzo.” 
 
Pani radna Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała: 
„Dziękuję bardzo. Widzę, że już żadnych innych zgłoszeń nie ma.” 
 
Ad pkt. 8 
Zakończenie posiedzenia. 
 
Pani Anna Derlukiewicz Przewodnicząca Komisji Gospodarki Komunalnej powiedziała:  
„Ja dziękuję Państwu za przybycie na dzisiejsze posiedzenie i na tym kończę. Dziękuję 
bardzo. Do widzenia.” 
 
Na tym protokół zakończono i podpisano. 
 
 
 

Przewodnicząca 
Komisji Gospodarki Komunalnej  

/-/ Anna Derlukiewicz 
 
 
 
 
Protokołowała: 
/-/ Małgorzata Danieluk 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(*) – usunięto dane osobowe na podstawie art. 5 ust. 2 ustawy z 6 września 2001 roku  
o dostępie do informacji publicznej (t.j. Dz.U. z 2022 r. poz. 902) 
 


